
Δήλωση των εκπροσώπων των παρεμβάσεων
κινήσεων συσπειρώσεων στο Δημόσιο

Στη σημερινή συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ και με την έναρξη της διαδικασίας, ο
επικεφαλής της Παράταξης ΠΑΣΚ-ΔΥ ανακοίνωσε την παραίτηση των τριών μελών της από την
Εκτελεστική Επιτροπή και κάλεσαν όλες τις Παρατάξεις να προχωρήσουμε στο Γενικό Συμβούλιο της 26
Ιουνίου σε επανεκλογή νέας Εκτελεστικής Επιτροπής. Όπως αναφέρουν στην ανακοίνωση τους: «Η
επανεκλογή νέας Εκτελεστικής Επιτροπής στο Γενικό Συμβούλιο της 26ης Ιουνίου 2015 είναι
επιβεβλημένη ώστε να καταγραφούν οι πραγματικοί συσχετισμοί στα Όργανα της Συνομοσπονδίας και να
συγκροτηθεί η Εκτελεστική.»

Στην πιο κρίσιμη φάση όπου η Κυβέρνηση έρχεται να υπογράψει ένα νέο Μνημόνιο και είναι όσο ποτέ
αναγκαίο να βγουν οι εργαζόμενοι στους δρόμους και να απαιτήσουν μια άλλη πολιτική ενάντια στα
σχέδια ΕΕ, ΔΝΤ και ΕΚΤ, αλλά και των μεγάλων μονοπωλιακών συγκροτημάτων, των τραπεζιτών και των
πολιτικών εκφραστών τους οι συνδικαλιστές της ΠΑΣΚ αποφασίζουν να προχωρήσουν μέσα από μια
απόλυτα αντικαταστατική διαδικασία στην πρόκληση τεχνητής κρίσης στη λειτουργία του τριτοβάθμιου
συνδικαλιστικού οργάνου. Κι αυτό με δικαιολογία μια ενδοπαραταξιακή τους διαμάχη που έχει να κάνει με
την εκπροσώπηση τους στην Εκτελεστική Επιτροπή.

Οι εκπρόσωποι της ΠΑΣΚ-ΔΥ, στη δήλωση παραίτησής τους, μας λένε ότι ανησυχούν για την κατάσταση
των συνδικάτων, και τα καλούν “να ξεπεράσουν την αμηχανία, να ανασυντάξουν τις δυνάμεις τους και να
σταθούν με ενότητα, αλληλεγγύη και συνοχή στο πλαίσιο ενός ευρύτερου λαϊκού κοινωνικού κινήματος,
προκειμένου να καταφέρουν να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τη σαρωτική ορμή των πολιτικών του
Νεοφιλελευθερισμού, που με ένταση εφαρμόζονται ολόκληρη την τελευταία πενταετία και συνεχίζονται.»

Όμως, αρνήθηκαν να αποδεχτούν την πρόταση των Παρεμβάσεων να βγει άμεσα κάλεσμα της ΑΔΕΔΥ για
συγκέντρωση την Κυριακή το Σύνταγμα, για να καταγγείλουμε την Νέα συμφωνία – Μνημόνιο που
προτίθεται να υπογράψει η Κυβέρνηση με την Τρόικα. Είναι και αυτό ενδεικτικό των πραγματικών
προθέσεών τους.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Όλοι συσπειρωμένοι στα Πρωτοβάθμια σωματεία μας να κατέβουμε στις συγκεντρώσεις κατά του νέου
Μνημονίου. Να επιβάλλουμε τη ρήξη με την ΕΕ, το ΔΝΤ και την ΕΚΤ. Να προχωρήσουμε με γνώμονα τα
συμφέροντα των ανέργων, των συνταξιούχων, των εργαζομένων, των νέων και του λαού μας που έχει
βρεθεί στο στόχο των αδηφάγων μονοπωλιακών συμφερόντων.

Σας καλούμε,
Την Πέμπτη 25 Ιούνη, 7μμ στα Προπύλαια.
Την Κυριακή το απόγευμα στο Σύνταγμα.
Πανεργατική απεργιακή απάντηση –να μην περάσει η νέα αντιλαϊκή συμφωνία!

Οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ
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